

## 我们一起走过

烟台三中分校 初二年级十班 鲍红蕾

父爱，是一本津津有味书，让人永远读不够；父爱，是一道绚丽的彩虹，让人赏心悦目；父爱，是一块浓味十足的巧克力，让人细细咀嚼；父爱，是一杯沁人心脾的香茗，让人回味无穷。让我们一起追忆童年里的父爱吧！

当我上幼儿园时，爸爸用他那坚实的臂膀将我背起，每天背着我到学校；当我上小学时，爸爸用他那硕大无比的手，每天牵着我到学校；每当我的学校放长假时，爸爸就会带我去旅行，给

我讲述当地的风俗习惯和有趣的故事。

还有一件事情让我记忆犹新。在我的假期生活中，五年级的暑假过得最好了，我每天骑着自行车到舅妈家找表姐玩。记得那是暑假里的一天，当我要骑着自行车走的时候，它罢工了。我连忙叫道：“爸爸，快过来呀！我的车坏了。”爸爸好像没听见，在屋里一动也不动。我一猜就知道他又在看书了，走进房间一看，他果然在看书。我也知道爸爸一看起书来，就什么都不管了，谁

说话他都听不见。我便走上前去，摇着爸爸的胳膊，说：“爸爸，你快过来看看我的车吧！它坏了。”在我的苦口婆心，死缠烂打下，爸爸终于放下了他那心爱的书，走过去看了看，然后笑了笑，说：“不要紧，一会就修好了，你帮我端盆水过来。”我一听，高兴地说：“好，我马上去。”我把水端在他面前，爸爸挽起裤腿蹲下来，开始在那修车，我站在一边看着他。

太阳早早地就挂在了天上，把金黄色的光芒洒向大地

万物，狗不停地叫着，伸着舌头，好像在说：“今天怎么这么热啊！”知了在树上不停地叫着“知了，知了”，好像吵着要解暑，给本来就闷热的夏天又增添了几分神秘的色彩。炎热的太阳烤在脸上，好像要人间蒸发一样。我便匆匆地跑回屋里看电视。不一会，我突然想到爸爸还在外面修车呢！我蹭的往外跑，看到爸爸脸上豆大的汗珠“啪，啪，啪”地往下落，但爸爸还是细心地在检查每一个零件。我看到爸爸完成了，想要起

身却因为蹲久了的缘故怎么也起不来，我连忙冲上去扶着他的手。爸爸的手是湿的，被水泡的皱巴巴的。我鼻子酸酸的，眼泪在眼眶里打转，禁不住流了出来。爸爸擦着我的眼泪，说：“不要紧，只是蹲久了，你长大了，知道关心爸爸了，爸爸很开心。”我听了，心里乐开了花。

如果说，母爱是海平面上上升的太阳，那么，父爱则是地平线上升起的一轮明月，静静地给我力量。父爱给了我很多，他陪我一起走过了十五个年轮。

征稿启事

投稿小作者请注明自己的姓名、联系方式、学校、班级和指导教师。投稿邮箱：qlwbxh@126.com

## 妈妈的爱心早餐

惠安小学三年级一班 李翔

指导教师 朱娜



一天早上，天气晴朗，红彤彤的太阳照在我身上暖洋洋的。知了在树上不停地叫着，小鸟在天空中自由地飞翔着，仿佛在为我歌唱。风吹动树叶沙沙作响，像是在问我几点了，是不是该起床了？大家都在叫我起床呢！

这时，浓浓的香气牵引着我。我慢慢地睁开眼睛走向厨房，发现妈妈在做早餐呀。妈妈把油轻轻地倒进锅里，烧熟后就鸡蛋小心地放进锅里。为什么妈妈要把鸡蛋摆成了心形来炸呢？原来妈妈是要做爱心早餐。看着妈妈手上贴着的创可贴我明白了。妈妈的手被油烫伤了，就自己贴了个创可贴，把伤遮住。妈妈为了让心形的早餐看起来更漂亮，就把火腿肠用刀刻成花的形状放到鸡蛋上，做得很漂亮。妈妈把鸡蛋放到盘子上，用我最爱吃的草莓果酱在鸡蛋上写着“妈妈爱你”的字样，这是里面包含了妈妈所有的爱。

为了不让妈妈发现我，我又回到床上开始假装睡了起来，妈妈大声喊道：“李翔，快起床吃早餐了。”我马上爬起来，跑到餐桌上大口大口吃起来，心里却酸酸的，为何爱心早餐只有一份？妈妈却在旁边看着我吃，自己手烫伤的事也没有提。我拿起妈妈的手放在嘴上吹了吹：“为什么自己的手被烫伤也不告诉我一声……”我的泪水从脸上滴落到妈妈的手上。

爱，总是这样默默地让人不自觉忽视。当突然发现它的时候，原来它早就深深地扎根在心里。

## 家乡的海草房

烟台二中初三年级三班 张瀚予 指导教师 王萍

清明时的老家总是冷的，找不到春的感觉。坐落在海边的海草房久经历史的磨练，显得十分脆弱但依然散发着一股暖意。房顶上覆盖着厚重的海草依然有历史淡淡的记忆和味道。

天真的童年时代，对海草房的理解滑稽又奇怪。认为就像古老的部落那样，用一根柱子支在中间，四周铺满海草，主体圆锥形……这种错误的理解方法，在我曾经幼小的心灵里深深扎根。直到亲眼见到海草房的那一刻，才发现现实的海草房比想象中的还要好些。海草房身披厚厚的海草，就像一个身穿绿棉衣的老人，他脸上深厚的皱纹就是墙上一道道深深的开口。生活在海边的每一个人，对海草房都早已熟悉，他是历史的见证也是历史的伙伴，它陪伴历史走过无数无数的春夏秋冬，它一定亲眼目睹了威海卫战役的悲壮，一定沐浴过改革开放春风。它是悲伤



的，是快乐的……它与海为伴，它伴着轻柔的海风，美美地享受着蔷薇一般的日出。红日西下时，任由夕阳的金光将它染成绚丽耀眼的纯金般的色彩。每逢年节，村子的夜晚聚满了人，围着温暖的炉火，讲述着迷人动听的故事，海草房听的入迷了……时间如流水一般悄悄流走，我们却毫无察觉。

村子的人少了，只留下一些

老者，一些时代的见证者。没有了动听的故事，海草房怎能入睡？美好的、难忘的、温馨的……随风而去。海草房也不例外，越来越少了，美好的理想也走了，消失、失去、淡忘恐怕是历史所惧怕的，又必须经历的。

夕阳下的海草房不再充满希望与神秘，金色的映衬不再美是美的象征，渐渐地成了海草房布满悲伤与泪水的脸……

## 一场秋雨一场寒

惠安小学四年级六班 何文蔚

秋雨就像是一个身着透明衣裳的美少女。她把衣袖一挥，雨伴着凉爽的风，“沙沙沙……”从秋雨的衣袖中欢快地跳了出来，跳到地上溅起一个个小水花……

雨滴落在叶子上，叶子像一双大手一样接住了它们。雨滴调皮地从大手中滑落到地上，发出“滴答”的声音。雨滴又打到窗户上发出“啪嗒”的声音，窗户也变得模糊不清。雨滴摸摸自己的小脑袋，可怜兮兮地说：“我的头啊！窗户，我绝饶不了你！”却没发现自己正顺着窗的边缘滑落而下。

雨滴又淘气地钻入人们的

短袖里，害得人们不禁打起了寒颤，赶紧跑回家，冲了一个热水澡。风儿们刮着，给人们带来一丝丝的凉意。人们高兴地欢呼起来：“终于凉快喽！”秋风秋雨又击了一掌，又开始工作了。

花园里的月季花成群结队地比美，其它的花渐渐地都要被比下去了，只有菊花得到秋雨的药剂，渐渐成长。但还是月季花最引人注目，吸引人的眼球。它们的花蕊都是淡淡的橘黄色，花瓣却是五颜六色、色彩斑斓。红色似热情奔放，紫色似高贵神秘，粉色似可爱温馨，黄色似典雅温柔。每朵都在雨中展现美姿。

大树被风一吹连打了好几

个喷嚏，啄木鸟一诊治，说是轻感冒，阳光给大树疗养了一下，病全好了。

“咚……咚……”是什么声音呢？敲钟声吗？秋雨沿着声音寻去，决定看个究竟。一看，原来是果园里传来的声音。苹果和桃子吵架了？太离谱了。水果一看秋雨来了立刻便和睦起来，不吵架了。

青苹果出来玩了，桃子化了淡粉色的胭脂才肯出来。大家一起嬉戏，玩耍。

一场秋雨一场寒。就如春的嫩叶，夏的闪电，冬的雪花。一年四季都有自己的特点，也有属于自己的一处光彩。

## 走进喜旺工业园

福山区东华小学 五年级七班

张文泉

最近，我们小记者参观了喜旺工业园，我非常开心。那日下午迎着凉爽的小雨，我们一行来到位于新桥西路的喜旺工业园门口。远远望去喜旺公司就像是一位沉静稳重的长者静立于郁郁葱葱、绿树环绕之中。

首先我们来到了监控室，几台监控机器走进我的视线，这些监控机器监控着每一个车间。有选料车间、灌制车间、熏制车间等，工人们在车间里有条不紊地工作。讲解员阿姨告诉我们，工作人员在进入车间前都要先沐浴、吸尘、最后再换上连体衣，才能进入车间，这几道工序做完就得半个多小时。由此可见，喜旺公司对员工卫生要求相当严格。

然后我们来到接待室，喜旺公司给我们准备了新的产品，请我们品尝，我们边吃边看喜旺十六年的历程短片。喜旺自1996年成立，秉承为大众呈现“安全、营养与健康”食品的理念，稳步前进，至今已发展成国际化食品企业集团，并创造食品行业多项第一。并与加拿大合作成立了sirewin车间，共同研发出美澳菜火腿，将产品远销加拿大。

最后我们又来到喜旺的实验室，这是被国家认可的实验室之一。里面有很多精密的仪器，讲解员阿姨告诉我们，这些都是喜旺公司花巨资从国外购买的。这些仪器有的检测食品蛋白质含量；有的检测食品农药残留，等等。科研人员在无菌实验室里忙碌着。这一切都显示出喜旺公司一直把“打造优质品牌，实现不断突破”始终放在首位。

“扬中华品质，铸喜旺品格”是喜旺人孜孜不倦的追求。祝愿喜旺公司生产出越来越多的美味产品，更祝愿喜旺公司前景越来越美好，走出亚洲，走向世界，让更多的人了解喜旺，爱上喜旺。

编辑：王伟凯 美编/组版：孙雪娇

## 回忆彩色的童年

栖霞翠屏中学初二年级六班 柳月华 指导教师 牟红红

童年是一首不落的歌，有高音也有低音；童年是一双稚嫩的手，有泥土也有脏水；童年是一杯浓烈的酒，有芳醇也有苦涩；是啊，童年又是一张洁白的纸，等我涂上色彩。童年的故事像五颜六色的贝壳，又像小船把我载回了那遥远而又斑斓的童年。

仿佛昨天，我还是一名系红领巾的少先队员，面对全场师生，脸蛋立刻红透了，不知眼睛该往哪里望去，所以会不时低下头不敢看向人群，鲜红的红领巾

使我的脸蛋红上加红，似乎像大红人红遍全场，那时，我的童年是红色的。而今天的我，已学会落落大方的面对这样的场合了。

仿佛昨天，在班级会上，我自豪地走上讲台，双手接过奖状，奖状是橙色的，如阳光般耀眼，如金子般闪烁，在那时我的童年是橙色的。而今天的我，已学会好好学习从而获得更多的奖状。

仿佛昨天，爸爸妈妈带我去植树，我满是脏土的手和满是汗珠的小脑袋一碰撞，我变成小泥

人了。妈妈让我与小树苗比比看谁成长得快，看着一天天冒出绿芽的小树苗，说明我也成长啦，我非常高兴，因为是我亲手把它放入土里的，也因为我成长了，在那时，我童年洁白的纸上又多出了一份绿色的染料。而今天的我已懂得了保护环境、美化空气了，会继续培植小树苗。

仿佛昨天，我的房间一个粉粉嫩嫩的温馨小屋，因为我是一个女孩子比较喜欢粉色，房间如一个粉色的童话世界，里面有身

着粉色泡泡裙的公主，有一身粉绒绒毛的小狗等，那时，我的童年是粉色的。而今天的我，已学会运用多种色彩来装扮我的房间使它更漂亮了。

经过岁月的洗礼，经历了童年的五色瓶，我从一个天真无邪的儿童成长为了一个朝气蓬勃

的青少年了，也领悟了这如诗如画、如痴如醉的童年了。

我童年的时光已成为一段历史也是一段美好的回忆，它是多姿的、多彩的、多色的、多味的，我的童年我会永远铭记在心。说着说着，我又回忆起那彩色的童年了。

